
В Омской области утонул рыбак, следователи просят граждан быть осторожными на воде!

Следственными органами Следственного комитета российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на озере в Тюкалинском районе.

По предварительным данным, 20 июля около 15 часов во время рыбалки на озере «Жилое» у села Сажино потянулся за упавшей удочкой и упал в воду не умеющий плавать 69-летний житель Омска. Находившиеся в соседней лодке двое его знакомых – 68-летний пенсионер с сыном не смогли спасти товарища. Поиски тела сразу не дали результатов, только сегодня утром скончавшегося пенсионера достали из воды. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

Следователи просят граждан соблюдать меры предосторожности на воде, находясь в лодке надевать спасательные жилеты, брать с собой на плавсредства спасательные круги.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1707165>